
 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada no 
dia vinte e oito de novembro de dois mil 
e vinte e cinco, sob a Presidência do 
Senhor Vereador Gilberto Bentlin Junior, 
para a entrega do Diploma de “Honra ao 
Mérito” a Ilustríssima Senhora Silvia 
Thomazi Scomparin. 
 

 
Aos vinte e oito dias de novembro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas, nas dependências do Palácio “Professor Oscar de Oliveira Alves”, 
situado à Rua Emygdio Mazine, 114, foi realizada a Sessão Solene para a 
entrega do Diploma de “Honra ao Mérito” a Ilustríssima Senhora Silvia 
Thomazi Scomparin e da Moção de Aplausos e Congratulações à 
Ilustríssima Senhora Maria Francisco dos Santos. O Presidente, Senhor 
Gilberto Bentlin Junior declarou aberta a presente Sessão e convidou os 
Senhores Vereadores para tomarem assento em seus respectivos lugares, 
chamando-os nominalmente: Amadeu Aparecido Lourenço, Everton 
Cavalheiro Silva, Dr. Fábio Gusman Palhares, Kleber Alessandro Borotto, 
Renata Cristiana Barioni Bonifácio e Vanderlei Kill. Convidou para 
tomarem assento à Mesa as seguintes autoridades: Excelentíssimo Senhor 
Marcelo Simão, DD. Prefeito Municipal; Ilustríssimo Senhor Synésio 
Marçal, Presidente da Academia Santarritense de Letras; Ilustríssimo 
Senhor Aquiles Tadeu Zurlo, Presidente da 106ª Subseção da Ordem dos 
Advogados do Brasil; e Ilustríssimo Senhor 1º Sargento Carlos Alexandre 
Cardim, Comandante do 2º Pelotão da Polícia Militar do município. Na 
sequência, o Presidente convidou a Vereadora Renata Cristiana Barioni 
Bonifácio, autora da propositura, para acompanhar ao Plenário a 
Ilustríssima Senhora Silvia Thomazi Scomparin, a fim de ocupar seu lugar 
à Mesa. Convidou também o Vereador Everton Cavalheiro Silva, autor da 
propositura, para acompanhar a Ilustríssima Senhora Maria Francisco dos 
Santos ao Plenário, igualmente para ocupar seu lugar à Mesa. O Presidente 
convidou todos os presentes para entoarem o Hino Nacional Brasileiro e 
o Hino de Santa Rita. Registraram-se ainda as presenças de demais 
participantes por meio de protocolo. Dando continuidade, o Presidente 
convidou o Vereador Dr. Fábio Gusman Palhares à Tribuna para proceder 
à leitura das correspondências recebidas. Em seguida, convidou a 
Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio à Tribuna para proceder à 



 

 

leitura do Decreto Legislativo nº 006/25, que “Dispõe sobre a concessão 
do Diploma de Honra ao Mérito” à Ilustríssima Senhora Silvia Thomazi 
Scomparin. Logo após, convidou o Vereador Everton Cavalheiro Silva à 
Tribuna para proceder à leitura da Moção de Aplausos e Congratulações 
nº 015/25 dedicada à Ilustríssima Senhora Maria Francisco dos Santos. O 
Presidente ofereceu a palavra ao Excelentíssimo Senhor Marcelo Simão, 
Prefeito Municipal. Em seguida, convidou a Vereadora Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio para realizar a entrega do Diploma de Honra ao Mérito, 
bem como de uma lembrança, à homenageada Professora Silvia Thomazi 
Scomparin. Após a entrega, a palavra foi concedida à Vereadora Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio, autora da propositura. 
Na sequência, ofereceu-se a palavra à homenageada Silvia Thomazi 
Scomparin. Posteriormente, o Vereador Everton Cavalheiro Silva foi 
convidado a realizar a entrega da Moção de Aplausos e Congratulações, 
juntamente com uma lembrança, à homenageada Maria Francisco dos 
Santos. Na sequência, o Presidente concedeu a palavra ao Vereador 
Everton Cavalheiro Silva, autor da propositura, e, logo após, à 
homenageada Maria Francisco dos Santos. Também foi concedida a 
palavra à Ilustríssima Senhora Marília Scomparin, que prestou 
homenagem à sua mãe, Senhora Silvia Scomparin. Por fim, o Presidente 
fez uso da palavra para condecorar ambas as homenageadas da noite, 
agradecendo a presença de todos que prestigiaram o evento. 
Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a Sessão Solene, 
desejando a todos um boa noite, da qual se lavrou esta Ata que vai 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 1º 
de dezembro de 2025. 
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